

Бобруйская крепость

Бобруйская крепость заложена согласно указу Александра I от 16 июня 1810 года. Это решение было принято в связи с осложнением внешнеполитической обстановки и необходимостью защиты западной границы России. Старожилы города ошибочно называют крепость екатерининской. Екатерина II никогда не бывала в Бобруйске и его окрестностях, так как город вошёл в состав Российской империи в то время, когда императрице шёл 64-й год и она уже не путешествовала на дальние расстояния.

Бобруйская крепость – фортификационное сооружение начала XIX века в белорусском городе Бобруйске. Старая крепость на высоком правом берегу Березины отлично вписана в окружающий ландшафт и имеет славную историю. Она сыграла большую роль в двух войнах – Отечественной войне 1812 года и Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, а также долгое время служила в качестве политической тюрьмы.

